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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     průměr roku 2023

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 511,0 100,0 1 062,6 1 219,4 1 444,5 1 560,4 1 224,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 864,7 13,3 550,6 99,1 79,8 62,6 72,6
střední bez maturity 1 867,1 28,7 113,2 274,4 391,9 595,2 492,4
střední s maturitou 2 240,1 34,4 336,4 432,8 494,7 548,6 427,5
vysokoškolské 1 529,7 23,5 60,2 411,4 475,3 352,6 230,3

Bez vzdělání a nezjištěno 9,5 0,1 2,2 1,7 2,8 1,4 1,4

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 607,6 9,3 116,8 126,9 146,1 143,8 74,1
Ne 5 892,6 90,5 942,9 1 090,3 1 296,6 1 413,9 1 148,9

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 467,0 7,2 46,2 103,6 125,1 127,2 64,8
 - z osobních důvodů 140,5 2,2 70,6 23,2 20,9 16,5 9,3

Muži 3 366,1 100,0 523,3 631,9 771,8 823,9 615,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 424,2 12,6 274,0 50,5 40,6 31,7 27,3
střední bez maturity 1 159,0 34,4 70,9 180,1 260,5 358,2 289,3
střední s maturitou 1 088,1 32,3 155,8 230,8 260,3 261,3 179,9
vysokoškolské 689,3 20,5 21,3 169,7 208,9 171,6 117,8

Bez vzdělání a nezjištěno 5,5 0,2 1,3 0,8 1,5 1,1 0,8

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 294,1 8,7 51,1 67,2 74,7 68,7 32,4
Ne 3 065,6 91,1 470,7 563,4 695,8 753,7 582,0

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 239,1 7,1 21,9 58,4 66,6 63,2 29,0
 - z osobních důvodů 54,8 1,6 29,2 8,8 8,0 5,5 3,4

54,8 100,0 29,2 8,8 8,0 5,5 3,4
. 101,0 - - . - -

Ženy 3 144,9 102,0 539,2 587,5 672,7 736,5 609,0

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 440,5 803,2 276,5 48,6 39,1 30,9 45,4
střední bez maturity 708,1 1 291,1 42,3 94,3 131,4 236,9 203,1
střední s maturitou 1 152,0 2 100,7 180,6 202,0 234,4 287,4 247,6
vysokoškolské 840,4 1 532,4 38,9 241,7 266,4 181,0 112,4

Bez vzdělání a nezjištěno 4,0 7,3 1,0 0,9 1,3 . 0,6

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 313,6 571,8 65,6 59,7 71,4 75,1 41,7
Ne 2 827,0 5 154,9 472,3 526,9 600,8 660,2 566,9

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 227,9 415,5 24,2 45,2 58,5 64,0 35,8
 - z osobních důvodů 85,6 156,1 41,4 14,4 12,9 11,0 5,9
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